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Carta de Presentación
El envío de esta transferencia de derechos es una condición previa para publicar su artículo en Revista BIFASE.

El autor debajo firmante, en nombre de los demás coautores, garantiza que esta contribución es original y que él / ella tiene pleno poder para hacer esta donación. Al firmar, el autor acepta la responsabilidad de la publicación de este trabajo en nombre de todas y todos los coautores.

Los derechos de autor de este artículo serán transferidos al Colegio de Farmacéuticos de la Provincia de Buenos Aires siempre y cuando el artículo sea aceptado para su publicación. La transferencia de derechos de autor comprende el derecho exclusivo de reproducir y distribuir el artículo, incluyendo reimpresiones, traducciones, reproducciones fotográficas, micrografías, formato electrónico (offline, online) o cualquier otra reproducción de naturaleza similar.

El autor debajo firmante acepta la eventual publicación (si el artículo es aceptado) de su dirección de correo electrónico para el envío de correspondencia.
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ Título del artículo: 

Autor(es): 

Fecha: 

Nombre del autor firmante:

E-Mail del autor firmante:

Firma del autor (pegar imagen debajo): 

Este documento, debidamente cumplimentado, deberá ser incorporada al cargador de artículos antes de proceder a realizar la carga del trabajo de que se trate.

